

## 揭密如何寻觅股票底部“金三角”

三角形是非常常见的整理形态，它在走势图上表现为股价由大幅震荡到逐步收敛的过程，连接两个逐渐下移的高点构成上边线，连接两个依次上移的低点构成下边线，当股价运行到三角形的尖端时，便是股价突破的前兆，一旦确定突破方向，便可采取相应的策略，向上突破意味着股价将有一轮升势，向下突破说明后市走势向淡。三角形出现的位置不同，其技术意义有很大差别，在高位向下突破，此时三角演变成向下反转形态；在中价区向突破，则变成上升中继形态；若在低位区向上突破，则构成了向上转势的信号。可以把在低位区出现的、随后向上突破的三角形称为底部“金三角”，投资者常能从“金三角”里淘出金子来。可见，底部“金三角”里确是财源丰厚，不过，为了避免假突破，提高命中率，还需注意几点：1、底部“金三角”，顾名思义是出现在相对低位的形态，前期该股已出现长期的、深幅的下跌，从浪形看可分出清晰的下跌五浪，下跌动能已趋于衰竭，此时出现的三角形本身就说明股价的低点在上移，已具备反弹的动能。2、向上突破时若出现大阳线、向上跳空缺口、涨停板等走势，则是强烈的做多信号，3、无量的突破力度有限，若突破时伴随着较大的成交量，则说明后市强烈向多。4、运用三角形突破的方式作为买入信号，可结合均线分析的方法，准确度会大幅提高，也就是说，突破三角形时，若同时突破均线的阻力，则说明两种分析方法同时发出了买入信号。

## 如何发现潜伏底形态股票

潜伏底，又称为线形底，是股票技术分析中一种并不常见的k线形态。潜伏底是股价经过一段跌势后，长期在一个狭窄的区间内波动，交易十分清淡，在图形上，股价和成交量各自形成一条带状。经过一段长时间的潜伏静止后，价位和成交量同时摆脱了沉寂不动的闷局，股价大幅向上攀升，成交亦转趋畅旺。潜伏底大多出现在市场淡静之时，及一些股本少的冷门股上。由于这些股票流通量少，而且公司不注重宣传，前景模糊，结果受到投资者的忽视，稀少的买卖使股票的供求十分平衡。持有股票的人找不到急于卖出的理由，有意买进的也找不到急于追入的原因，于是股价就在一个狭窄的区域里一天天地移动，既没有上升的趋势，也没有下跌的迹象，表现令人感到沉闷，就像是处于冬眠时期的蛇虫，潜伏不动。虽然潜伏底具有这样巨大的上升潜能，但是其正炒到潜伏底，享受到潜伏底往上彪升带来丰厚投资回报的人却很少。其原因：一是入市时间选择不当。潜伏底的主要特征是成交量几乎处于停滞状态，而且历时很长。在中外股市中，耗时几个月的潜伏底屡见不鲜，有些竟有数年之久。操作策略：有些投资者在潜伏底构筑过程中，因过早入市受不了股价不死不活的长时期的折磨，在股价发动上攻行情...潜伏底，又称为线形底，是股票技术分析中一种并不常见的k线形态。潜伏底是股价经过一段跌势后，长期在一个狭窄的区间内波动，交易十分清淡，在图形上，股价和成交量各自形成一条带状。经过一段长时间的潜伏静止后，价位和成交量同时摆脱了沉寂不动的闷局，股

价大幅向上攀升，成交亦转趋畅旺。潜伏底大多出现在市场淡静之时，及一些股本少的冷门股上。由于这些股票流通量少，而且公司不注重宣传，前景模糊，结果受到投资者的忽视，稀少的买卖使股票的供求十分平衡。持有股票的人找不到急于卖出的理由，有意买进的也找不到急于追入的原因，于是股价就在一个狭窄的区域里一天天地移动，既没有上升的趋势，也没有下跌的迹象，表现令人感到沉闷，就像是处于冬眠时期的蛇虫，潜伏不动。虽然潜伏底具有这样巨大的上升潜能，但是其真正炒到潜伏底，享受到潜伏底往上彪升带来丰厚投资回报的人却很少。其原因：一是入市时间选择不当。潜伏底的主要特征是成交量几乎处于停滞状态，而且历时很长。在中外股市中，耗时几个月的潜伏底屡见不鲜，有些竟有数年之久。操作策略：有些投资者在潜伏底构筑过程中，因过早入市受不了股价不死不活的长时期的折磨，在股价发动上攻行情前离它而去，这是很可惜的。因此潜伏底的入市时间应选择股价放量上冲这一阶段。二是不敢追涨。潜伏底一旦爆发，上攻势头十分猛烈，常常会造成连续逼空的行情，而多数投资者对潜伏底，爆发出来的直窜行情不知所措，一看连续拉出的大阳线就不敢再追涨这是很错误的。潜伏底上扬时往往会出现大阳线后再拉大阳线，超涨之后再超涨的现象，这是潜伏底往上突破的一个重要特征。因此在潜伏底涨升初期(当然不是涨升中期、后期)，对它追涨应该是一个比较好的选择。简单概述，详细的可参阅下有关方面的书籍系统的学习一下，同时用个模拟盘去练练，这可快速有效的掌握技巧，目前的牛股宝模拟炒股还不错，里面许多的功能足够分析大盘与个股，使用起来有一定的帮助，愿能帮助到您，祝投资愉快！